

СЕВЕРОУРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

24 января 2024 года

No 2/11

г. Североуральск

Об установлении числа членов участковых избирательных комиссий, участвующих в проекте «ИнформУИК» на территории Североуральского городского округа

В соответствии со статьей 21, пунктом 1 статьи 22, пунктом 2 статьи 69 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», пунктом 9 статьи 26, пунктом 6 статьи 27, пунктом 2 статьи 64 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», выпиской из протокола заседания Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 6 декабря 2023 г. № 139-3-8 «О реализации проекта «ИнформУИК» в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации», руководствуясь постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 18 января 2024 г. № 2/8 «О реализации проекта «ИнформУИК» на территории Свердловской области в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года», в целях реализации полномочий избирательных комиссий по информированию избирателей при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, Североуральская городская территориальная избирательная комиссия решила:

1. Установить численность членов участковых избирательных комиссий, участвующих в адресном информировании и оповещении избирателей о дне, времени и месте, а также о формах голосования на выборах Президента Российской Федерации способом поквартирного (подомового) обхода, в том числе с использованием специального мобильного приложения для работы членов участковых избирательных комиссий (далее – проект «ИнформУИК»)» на территории Североуральского городского округа, согласно приложению.

- 2. Участковым избирательным комиссиям принять в срок не позднее 9 февраля 2024 года решения о назначении членов участковых избирательных комиссий, участвующих в проекте «ИнформУИК», в том числе определить ответственных за координацию работы на уровне участковой избирательной комиссии, с закреплением адресов домовладений за конкретными членами комиссий, участвующими в адресном информировании.
- 3. Определить ответственными за координацию работы по реализации проекта «ИнформУИК» в территориальной избирательной комиссии: Кирбитову Л.В., председателя комиссии, Покрышкину М.В., секретаря комиссии и Балину О.А, системного администратора комиссии.
- 4. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области, участковым избирательным комиссиям и разместить на сайте Североуральской городской территориальной избирательной комиссии.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Кирбитову Л.В.

Председатель
Североуральской городской территориальной избирательной комиссии

Л.В. Кирбитова

Секретарь
Североуральской городской территориальной избирательной комиссии

М.В. Покрышкина

Приложение

к решению Североуральской городской территориальной избирательной комиссии от 24 января 2024 г. № 2/11

Численность членов участковых избирательных комиссий, участвующих в проекте «ИнформУИК», на территории Североуральского городского округа

Nº п/п	№ УИК	Число членов УИК, участвующих в проекте «ИнформУИК»
1.	2447	4
2.	2448	4
3	2449	4
4	2450	4
5	2451	4
6	2452	4
7	2453	4
8	2454	4
9	2455	4
10	2456	4
11	2457	3
12	2458	3
13	2459	4
14	2460	4
15	2461	4
16	2462	4
17	2463	4
18	2464	3
19	2465	3
20	2466	4
21	2567	4
22	2568	3
23	2616	4
24	2617	4
25	2618	3
	Итого:	94